

ЧТОБЫ ЛЮДИ СНИМАЛИ ШАПКИ



Сошлись после работы два бригадира. «Сошлися... и заспорили». — подумали вы, слова Некрасова, дают из этот фотоснимок. Нет, спорить им не о чем. Бригадир плотников Николай Дмитриевич Иванов и бригадир отделочников Владимир Александрович Смирнов хорошо знают друг друга, их бригады давно трудятся бок о бок.

Такова уж технология строительных работ: отделочники всецело зависят от плотников. Если плотники настелят в жилом доме цементный, корявый пол, обоят стены и двери плохо подогнанным, доброкачественным «обивочным» — отделочникам «сплошное мураже». Как ни стараясь, а после покраски и окраски вид у помещения самый отвратный. И ношение в такой квартире будет непрочно людям, нерадостностью строителям...

Вот и сидят рядом два бригадира, разговаривают, совет держат: как лучше организовать труд людей, как добиться от снабженцев обеспечения необходимыми материалами, как воздух, строительными материалами?

Николай Дмитриевич Иванов (на склоне вы видите его на первом плане) — старый, бывалый плотник-строитель. Рубил в 1963 году первые дома в Майнце. Сейчас его бригада ведет работы по объекту дома № 12 в Означенном.

— Скоро нужно сдавать дом, — отвечает Николай Дмитриевич, — а тема рабочий час не радует. — Судя сам, — обращается он к товарищу — отделочнику, — половина доски нужна из твердого дерева, — лучше лиственница. Тогда панель устойчивей и крепче будет.

А старший «обивальщик» целесообразней мягкая — елка, пихта или же требует.

Нам же из красноярской Овсянки подбрасывают все шиворот — называят: «обивальную» твердую (доска не забьется, пока в воде не замочишь), а половину доску елью или пихтовую. Бещь же, мать честная!

Приехал как-то к нам из Овсянки инженер. Поводил я его по объекту, показал, до чего готово строительство наших зданий для людей оказывается. Удивляется инженер моим претензиям.

— Неходя, — говорит, — нам выбрать для вас сорта подходящие? У нас ведь тоже плав!

— И повершишь, — возмущенно объясняет Николай Дмитриевич склону собеседнику, — обидно становится после этого за наш честный добровольственный труд. Ведь у меня в бригаде золотой народ, опытный, не один топор стер-

В. БАЛАГУРОВ.

Умножим успехи в труде

Парикмахерская Майнского быткомбината перевыполнила полугодовой план. Стар-

ший мастер Иван Епур, мастера Мария Сидорополь, Анна Арефьева, Анна Серебрякова, Дана Актешева немало потрудились: 102 процента плана — отличный результат. Добросовестно обслуживаются клиенты и мастера дамского зала Тамара Рукавишникова, Валентина Вороньева.

Работники быткомбината,

Год издания первый.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СОЖИСАЯН

ОРГАН ПАРТКОМа, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС.

№ 28.

Суббота, 16 августа 1969 года.

Цена 1 коп.

Вечером...

Вечером 13 августа в пионерском лагере «Сокол» царило веселое оживление.

— Студенты приехали! Концерт будет, — летело по отрядам.

Глядя на возбужденные лица ребят, нам хотелось порадовать их, сыграть как можно лучше. И насколько нам это удалось, можно судить по аплодисментам, которыми наградила пионерия самодеятельных артистов.

А перед концертом Татьяна Чулкина рассказала о жизни и деятельности В. И. Ленина в Казани. В конце нашей встречи состоялась теплая дружеская беседа.

З. ЗИГАНШИН,
комиссар студенческого
отряда КИСИ.

В Майнском филиале Дальнегорского гидроэнергетического техникума идут вступительные экзамены. Абитуриенты, в основном, с производственным стажем. Это майяры-штукатуры, каменщики, плотники, шофера — люди, которые по нескольку лет трудятся на строительстве Саянской ГЭС и жилого массива: Означенного, Майны, Черемушек.

На экзаменах прораб участка механизации Шумихин, нормировщик СМУ-1, Рубцова, рабочие братья Налетовы и другие. Несмотря на большой перерыв в учебе они у-



Недавно вы читали рассказ нашего внештатного корреспондента Гали Титовой о трех подругах, о трех хороших девчатах, старательных штукатурках-майярах Наде Боромской, Лиде Базановой и Любке Карташевой. Они работают в бригаде Михаила Пусса. Девчата торопятся отштукатурить коридор школы в Означенном — ведь скоро первое сентября!

Фото М. Штыгаева.

Счастливый билет

пешно отвечают экзаменаторам.

7 августа абитуриенты писали сочинение. 24 человека получили оценку «хорошо». А 12 августа математика. Билет № 21 для Леонида Пивоварова оказался счастливым. Леонид отвечал первым. Первая четверка.

Экзамены продолжаются.

И. СТРЕЛЬНИКОВ.

ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

Коллектив хлебобакарии стремится делать все возможное, чтобы у тружеников совхозов на столе был хлеб и завтрак, и в обед, и к ужину. Но иногда (и не так уж редко) это пекарям не удается, хотя они, не считаясь со временем, в самых невыгодных условиях ведут сражение за хлеб.

Поражает одно: как все это могут спокойно наблюдать руководители совхоза, председатель рабочего А. Соловьев, зав. пекарней В. Браве? Не кажется ли им, что наплевательское отношение к нуждам людей отвратительно, а бездействие — преступно?

В. БЫЛЬЕВ.

пос. Означенное.

встречу ленинского юбилея, стремятся внимательно и вежливо обслуживать каждого клиента. Большинство заказов выполняется в срок, повышается качество работы.

Коллектив ежемесячно подводит итоги соревнования между мастерами, результаты которых освещаются в боевых листках и стенной газете. Редактор нашей газеты — Валентина Токарева.

Горсовет организует проведение в бригадах политинформаций. Недавно т. Сиротина прочитала нам интересную, содержательную лекцию о международном положении.

Во втором полугодии предыобильного года коллектив быткомбината ставит перед собой цель еще более умножить и развить достигнутые успехи.

Е. КРИВИНА,
ст. мастер быткомбината.

Конец света пришелся на конец месяца.

Архангел спросил, с обиженным лицом на территории земли. Он прогубил в губе, отшатнулся, и провозгласил:

— Конец света обявляется открытым!

Но то, что не решали все штурмовали план. Строили, точили, пилили, сверлили, пришивали, просили, утапливали, пришивали, изогнувшись перевинчивали недовыполненные...

Это был настоящий конец света. Не надо было устраивать другой. Все равно его никто бы не заметил.

КОНЕЦ СВЕТА

— Не до вас, товарищи, — сказал архангел в дирекции. — Зайдите в следующем месяце.

— Но у меня сроки... — зашевелился архангел. — Сегодня последний конец света... Вседе в одиннадцать.

— Гражданки, не мешайте работать! Конец света — это не основание для нашего отставания.

— А ваше отставание для меня не основание, — в рифму отозвался архангел.

Но его уже никто не слушал. С криком: «Лучше досрочно, чем никогда» — дирекция разбежалась по цехам.

Архангел сгорченно наспех покинул здание на облицовке и прогубил отбой.

— Конец света переносится на начало месяца!

К установленному сроку он опять спрыгнул с облицовки и очутился на другом заводе. Все штурмовали план строительства, точили, пилили, сверлили,

пришивали, пропили, учили, пришивали, изогнувшись перевинчивали недовыполненные...

— Неудачно пришли, — сказал архангел в дирекции. — Конец месяца...

— Но ведь сегодня пятница... — изумился архангел.

— А у нас конец прошлого месяца...

— Я не могу так работать! — закричал архангел. — В начале месяца штурмуют одни, в конце — другие... Прекратите этот скотоящий график! Мне нужен последственный конец света.

той Бизбе и обижавшие. Но его уже никто не слушал. С криком: «Лучше поздно, никогда» — дирекция разбежалась по цехам. Вот такие дела.

Этот чудак с будкой в пору сидит на облицовке. Как только наезд перестанет, так будет света.

Может быть, потому не перестает? Во всяком случае, конца света пока не

Ф. КАН



МАЧЕХИ И ОТЧИМЫ

На стеклянной веранде дома отдыха, в углу, под самыми потолком, гнездились ласточки. Однажды утром на глазах у отдыхающих произошло несчастье. Когда одна из ласточек, погнавшись за бабочкой, пролетела слишком низко, из-под стола метнулся кот...

Каково же было наше удивление, когда на следующее утро мы увидели: птенцов, как и накануне, кормят пара ласточек. Значит, в семье уже появилась мачеха или отчим?

Новая ласточка оказалась удивительно «бестолковой». Влетев на веранду с кормом и отдав его птенцам, она никак не могла найти форточку, через которую только что проскочила, и кружилась под потолком, пока не прилетела с кормом другая ласточка и не увела ее за собой. Спустя неделю птенцы вылетели в сад.

Кто же заменил им одного из родителей? Птицы, живущие на воле, часто остаются без гнезда,

без семьи. Они-то и становятся перед приемником. Он ся мачехами и отчимами, наклоняя голову то вправо, то влево и слушая. Любитель музыки с ярко-красными лапками и кловом, с черными полосами по бокам на неподдельном оперении очень был эффектен! Людей он не замечал. Музыка захватила все его внимание.

Приемник выключили — и кеклики тут же убежали во двор к курам, возбужденно переговариваясь, словно обсуждали свое первое знакомство с музыкой.

М. ЗВЕРЕВ.

ПТИЦА — ЛЕКАРЬ

Принес я из леса раненого вальдшнепа. Осмотрев его дома, я приметил на ноге птицы, как мне показалось, кусок присохшей грязи.

Поглядел внимательней и убедился: это не случайно прилипший комочек, а что-то

вроде повязки. Осторожно я разрезал повязку. И что бы вы думали? У вальдшнепа была сломана кость. Вдоль ноги лежала травинка, сверху — перышки. И все это было замазано грязью. Вот тутто я понял, что нашел штучного хирурга.

ЖИВОЙ БАРОМЕТР

Кто не знает серую ворону? Но что эта птица может предсказать погоду, наверное, не всем известно.

К неисторию голос у нее звучит глухо, а в ясную погоду, наоборот, приобретает звонкий металлический тембр, да и сама птица становится очень подвижной и проворной. Не то что к неисторию, когда сидит она на суху, нахолнившись, застыла словно чучело.

В предсказании погоды ворона никогда не ошибается и может служить надежным барометром во время дальней прогулки.

Н. КАМОРИН.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Управление строительства

Саянск ГЭС срочно требует машины для копки. За платы от 108 до 175 руб. в зависимости от разряда. Для рабочих, не имеющих квалификации, машинасты могут организовать месчные курсы при учебном комбинате.

За справками обращаться в отдел кадров управления строительства ежедневно с 8 час. утра до 6 час. вечера.

Отдел кадров.

РЕКЛАМА
М. ЕНИСЕЙ

16—17 августа
Новый художественный фильм

СЫНЫ ОТЕЧЕСТВА
Сеансы: 15.00, 17.00
19.00, 21.00.

Скоропись
Новые художественные фильмы

ОПРОМЕТЧИВЫЙ БРАК
ПЕРЕХОДНЫЙ ВОЗРАСТ

Редактор В. КОРНИЛКИН